

您现在的位置: 首页>新闻中心>头条新闻

上海微系统所举办2008年下半年度新职工、新生入所教育

2008年10月29日 浏览次数



10月23日上午，中科院上海微系统所举办了2008年下半年度新职工、新生的入所教育，共有61名新职工、87名新生参加了培训。封松林所长、邹世昌院士出席了此次培训。培训由人才教育处俞跃辉处长主持。

封松林所长首先发言。他代表全所职工和研究生欢迎新职工、新同学的加入，并祝愿新生学有所成、新职工有所贡献。封所长详细介绍了上海微系统所的发展史以及在80年风雨历程中为国家建设所做出的贡献。他向新职工和新同学提出了殷切的期望，希望他们能够适应研究所的氛围，尽快投入到相关课题研究中；希望他们能把握学科发展动态，提高自身科研能力，将个人的技能与国家的需求结合起来，在提升自我的同时，为国家、本所的发展做出贡献。此外，封所长还介绍了所青年基金的相关情况，并强调了安全、保密意识的重要性。

邹世昌院士随后发言。此次入所培训让邹院士回想起当年他刚刚进入研究所的情景，他感慨研究所在80周年的发展历程中所经历的变化。根据自己多年培养研究生的经验，邹院士提醒研究生们要珍惜进入研究所学习的机会，刻苦学习；告诫他们在打好理论基础的同时，一定要提高实际动手能力；要求研究生入所后积极参与课题研究，在微系统所良好的科研环境中培养独立开展工作的能力。邹院士鼓励新职工、研究生把在上海微系统所工作和学习的过程作为对自己的一种磨练；希望年轻人在国家高度重视青年科技人才培养的大环境下能够抓住机遇，摆脱以往大学课本教育的模式，加强对实际工作能力、动手操作能力的培养，快速成长，努力成为科研领域的将才，为科技创新、国家发展做出贡献。

之后，人才教育处、资产财务处、综合保障处等职能部门的相关工作人员就人事教育、财务报销、科研安全、保密等几个方面的相关政策以及注意事项向新职工、研究生作了详细的培训。

本次入所教育让每一个刚刚进入本所的职工和研究生都收获颇丰。通过培训，大家对微系统所有了更为清晰、详尽的了解，同时也让每个人对于自己日后的工作、学习和发展有了更加充足的信心。相信在微系统所良好的科研环境中，每个人都能努力提高自己的能力，为研究所的发展、国家的繁荣富强做出自己的贡献！

